

'मोदीजी मरने पर जीएसटी मत लगा देना, नहीं तो मरना भी मुश्किल हो जाएगा'

जयपुर, (का.प्र.)। महंगाई के खिलाफ कांग्रेस के राष्ट्रीय प्रदर्शन के दौरान मुख्यमंत्री अशोक गहलोत और पूर्व उप मुख्यमंत्री सचिन पायलट ने दिल्ली में कांग्रेस के विरोध प्रदर्शन में हिस्सा लिया और गिरफ्तारियां दीं। वहीं राजस्थान में ही जिला कांग्रेस कमेटियों के स्तर पर विरोध प्रदर्शन किए गए जयपुर में प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष गोविंद सिंह डोटासरा के नेतृत्व में सिविल लाइन फाटक पर विरोध प्रदर्शन के बाद कांग्रेस नेताओं ने गिरफ्तारियां दीं।

राजस्थान में जहां जिला स्तर पर कांग्रेस के प्रमुख नेताओं, विधायकों और पूर्व सांसदों के नेतृत्व में विरोध प्रदर्शन के बाद गिरफ्तारियां दी गईं, वहीं राजस्थान से बड़ी संख्या में कांग्रेसी नेता और कार्यकर्ता दिल्ली में हो रहे प्रदर्शन में भी शामिल होने पहुंचे।

जयपुर में कांग्रेस प्रदेशाध्यक्ष गोविंद सिंह डोटासरा के साथ कई मंत्रियों ने केंद्र सरकार के खिलाफ सिविल लाइन्स में धरना दिया। इस दौरान कैबिनेट मंत्री प्रताप सिंह ने सरकार को चेतावनी देते हुए कहा कि लाठी का जवाब लाठी होगी। जयपुर में प्रदेश कांग्रेस ने सांकेतिक राजभवन का धेराव रखा गया था। जयपुर में इस दौरान सुबह से ही बरसात के बावजूद सिविल लाइन फाटक पर नेता और कार्यकर्ता जमे रहे। सिविल लाइन्स फाटक के बाहर कांग्रेस की विरोध सभा में कांग्रेस प्रदेशाध्यक्ष गोविंद सिंह



कांग्रेस गोविंद सिंह डोटासरा के नेतृत्व में कांग्रेसजनों ने शुक्रवार को जयपुर के सिविल लाइन फाटक पर गिरफ्तारियां दीं।

डोटासरा, मंत्री महेश जोशी, प्रतापसिंह खाचरियावास, गोविंद राम मेघवाल, पूर्व मंत्री राजेंद्र पारीक, पूर्व केंद्रीय मंत्री नमो नारायण मीणा, विधायक मनोज मेघवाल, मदन प्रजापत, 20 सूत्री कार्यक्रम क्रियान्वयन समिति के उपाध्यक्ष डॉ. चंद्रभान, खादी बोर्ड के अध्यक्ष ब्रजकिशोर शर्मा, पूर्व विधायक

सोना देवी बावरी, पूर्व महापौर ज्योति खंडेलवाल, प्रशांत सहदेव शर्मा, राजेश चौधरी सहित प्रमुख नेता मौजूद रहे। तेज बारिश के बीच सभा करते कांग्रेस नेताओं ने केंद्र की नीतियों के खिलाफ जोरदार नारेबाजी भी की। सभा को संबोधित करते हुए प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष गोविंद सिंह डोटासरा ने कहा कि

आज पूरा देश महंगाई से त्रस्त है और कांग्रेस इस समस्या को लेकर केंद्र सरकार की नींद उड़ाना चाहती है। दूसरी ओर कांग्रेस के विरोध से घबराकर कांग्रेस नेताओं के खिलाफ केंद्रीय विज्ञापन जोरदार नारेबाजी भी की। सभा को संबोधित करते हुए प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष गोविंद सिंह डोटासरा ने कहा कि

■ महंगाई के खिलाफ कांग्रेस का प्रदेश स्तरीय विरोध प्रदर्शन, कोटा में इजाजत नहीं मिली, फिर भी कांग्रेसजनों ने किया प्रदर्शन

होगा। इस दौरान खाद्य मंत्री प्रताप सिंह खाचरियावास ने कहा कि आज जनता महंगाई से त्रस्त है। केंद्र सरकार ने हर चीज पर जीएसटी लगा दिया। कफन तक पर टैक्स लगा दिया। मोदीजी हर चीज पर जीएसटी लगा दी, मरने पर मत लगा देना, नहीं तो मरना भी मुश्किल हो जाएगा। यहां सभा के बाद कांग्रेस नेता और कार्यकर्ताओं ने राजभवन की ओर कूच किया लेकिन बेरिकेडिंग के पास नेताओं कार्यकर्ताओं को गिरफ्तार कर 3 बसों में भरकर दूर ले जाया गया।

जयपुर के साथ ही कांग्रेस जनों ने सभी जिलों में जिला कांग्रेस के नेतृत्व में अलग-अलग तरीकों से महंगाई के खिलाफ विरोध प्रदर्शन किया। कोटा में कांग्रेसजन लोकसभा अध्यक्ष ओम बिरला के निवास और कार्यालय के बाहर प्रदर्शन करना चाहते थे, लेकिन ओम बिरला के संचालन पद पर होने के कारण प्रशासन ने इजाजत नहीं दी। इसके बावजूद कांग्रेसजनों ने कोटा में महंगाई के खिलाफ विरोध प्रदर्शन किया।

एएजी ने प्रार्थना पत्र पेश कर कहा कि हर्निया का ऑपरेशन होने के कारण वे वर्दी पहनने में असमर्थ हैं

जयपुर, (का.सं.)। राजस्थान हाईकोर्ट ने अदालत से निस्तारित होने वाले मुकदमों की जानकारी संबंधित थाने को नहीं होने के मामले में गृह सचिव की अध्यक्षता में एएजी जीएस राठौड़ और न्यायमित्र जसवंत सिंह को अन्य पुलिस अधिकारियों के साथ शामिल करते हुए एक कमेटी का गठन किया है। अदालत ने कहा है कि कमेटी 25 अगस्त तक रिपोर्ट पेश कर बताए कि आपराधिक रिकार्ड को हर स्टेज पर किस तरह व्यवस्थित रखा जा सकता है और अदालत में किस तरह सही जानकारी पेश की जा सकती है। इसके अलावा अदालत ने केस डायरी पेश करने के संबंध में भी कमेटी से जानकारी मांगी है। जस्टिस समीर जैन ने यह आदेश लुसी को और से दायर अग्रिम जमानत याचिका पर सुनवाई करते हुए दिए।

सुनवाई के दौरान गृह सचिव श्रवण कुमार, एडीजी रविप्रकाश मेहरडा और आडीजी एएसआरबी शरद कविवाल सहित अन्य पुलिस अधिकारी पेश हुए। वहीं एएजी जीएस राठौड़ ने प्रार्थना पत्र पेश कर कहा कि अदालती आदेश की पालना में

■ इस पर न्यायमित्र ने अखबार पेश कर कहा कि डीजीपी सिविल ड्रेस में सार्वजनिक कार्यक्रम में हिस्सा ले रहे हैं

■ जमानत याचिका के साथ ही पेश हो केस डायरी व आपराधिक ब्यौरा, ताकि पहली तारीख पर ही मिले न्याय : हाईकोर्ट

डीजीपी पेश नहीं हुए हैं। डीजीपी के हर्निया का ऑपरेशन होने के कारण वे वर्दी पहनने में असमर्थ हैं। इस पर न्यायमित्र ने अखबार पेश कर कहा कि डीजीपी सिविल ड्रेस में सार्वजनिक कार्यक्रम में हिस्सा ले रहे हैं। इस पर अदालत ने नाराजगी जताते हुए कहा कि बड़े अधिकारियों का ऐसा रवैया है कि वे आदेश के बावजूद कोर्ट में नहीं आते हैं, लेकिन सामान्य से आपराधिक रिकार्ड की जमानत याचिका पेश करने के बाद दो-तीन दिन में लिस्ट होती है। उसके बाद कोर्ट केस डायरी मंगाती है। ऐसे में आरोपी चाहे निर्दोष ही क्यों ना हो, उसे पन्द्रह दिन जेल में रहना पड़ जाता है। इसलिए ऐसी व्यवस्था हो कि आपराधिक रिकार्ड कोर्ट, पुलिस और अभियोजन पक्ष के बीच तत्काल मौजूद रहे। ताकि पहली तारीख पर ही न्याय मिल सके। अदालत ने कहा कि पुलिस तथ्यात्मक रिपोर्ट ही गलत पेश करती है। हम छोटे अधिकारियों पर कार्रवाई के बजाए सिस्टम में सुधार चाहते हैं। कोर्ट में यंग जनरेशन है तो आपका सिस्टम भी यंग होना चाहिए। वहीं एएजी ने बताया कि कोर्ट के आदेश की कॉपी आरोपी पक्ष को तत्काल मिल जाती है, लेकिन सरकारी पक्ष को कई दिनों में मिलती है और उसके बाद प्रक्रिया में कमी पांच से छह माह लगने के बाद पुलिस को जानकारी मिल पाती है। इसके अलावा सुप्रीम कोर्ट के सुपरविजन में आईसीजेएस सॉफ्टवेयर पर काम चल रहा है। इसके आसानी से आपराधिक रिकार्ड की जानकारी मिल जाएगी।

ईआरसीपी पर कांग्रेस की चिंगारी को हवा देने में जुटे हैं डॉ. किरोड़ी

9 अगस्त को दौसा में आदिवासी समाज का आदिवासी दिवस के मौके पर जल क्रांति रैली निकालेंगे

जयपुर। पूर्वी राजस्थान के 13 जिलों में ईस्टर्न राजस्थान कैनाल प्रोजेक्ट से पानी लाने की गरमाई सियासत में भाजपा के राज्यसभा सांसद किरोड़ी लाल मीणा इन जिलों में कांग्रेस की बढ़ गई चिंगारी को ही हवा देने में जुटे हैं।

कैनाल प्रोजेक्ट को लेकर पूर्वी राजस्थान में कांग्रेस आम आवाज और किसानों को पानी उपलब्ध नहीं कराने के केंद्र पर आरोप लगाकर भाजपा के चोटों में बड़ी संघमारी की रणनीति के तहत काम कर रही है। प्रोजेक्ट को राष्ट्रीय परियोजना घोषित नहीं करने और किसानों को सिंचाई के लिए प्रोजेक्ट से पानी नहीं देने का मुद्दा जोर शोर से उठा रही है। राजस्थान की भाजपा इसे लेकर विता में है। हाहा ही में कांग्रेस के इस मुद्दे पर डेम्पेज कंट्रोल के लिए पूर्वी राजस्थान के भाजपा नेताओं को बुलाकर कैनाल प्रोजेक्ट को लेकर कांग्रेस के आरोपों का कराा जवाब देने के लिए एडम्स ट्रेनिंग भी दी गई थी और केंद्रीय जल शक्ति मंत्री गजेंद्र सिंह शेखावत ने कैनाल प्रोजेक्ट में राजस्थान सरकार के द्वारा उठाए जा रहे रोजे को लेकर भी सभी को

तकनीकी जानकारी से अवगत कराया था। यहां पर केंद्र सरकार का पक्ष रखने के लिए शेखावत की दौसा में सभा आयोजित करने का भी फैसला हुआ था लेकिन ऐन वक्त पर राष्ट्रपति चुनाव के चलते उनकी दौसा में सभा को स्थगित कर दिया गया था। राजस्थान की भाजपा कैनाल प्रोजेक्ट पर पूर्वी राजस्थान में अपना अगला स्टेप उठाती उससे पहले ही राज्यसभा सांसद किरोड़ी लाल ने बिना पार्टी की अनुमति के 9 अगस्त को दौसा में आदिवासी समाज का आदिवासी दिवस के मौके पर जल क्रांति दिवस के नाम से नांगल प्यारी वास के मीणा हाईकोर्ट के नाम से प्रसिद्ध स्थान पर कार्यक्रम आयोजित किया है। इस कार्यक्रम में पूर्वी राजस्थान की 75 विधानसभाओं से आदिवासी वर्ग को बुलाया गया है। किरोड़ी इस कार्यक्रम में आदिवासियों के बीच ईस्टर्न राजस्थान कैनाल प्रोजेक्ट के निर्माण को लेकर बड़ा बिगुल बजाने की तैयारी में हैं। वे आदिवासी वर्ग को साथ लेकर प्रोजेक्ट के निर्माण की मांग को लेकर पैदल जयपुर कूच भी कर रहे हैं। वे इस दौसा पर राजस्थान सरकार से कैनाल

प्रोजेक्ट की जल्द निर्माण की मांग उठाएंगे। हालांकि उनकी मांग राजस्थान सरकार से यह रहेगी कि केंद्र सरकार की राष्ट्रीय परियोजनाओं के अनुरूप प्रोजेक्ट की डीपीआर बनाकर दिल्ली भेजा जाए ताकि उसे मंजूरी देकर पूर्वी राजस्थान के जिलों को प्यास बुझाने के साथ ही सिंचाई का पानी आ सके। लेकिन राजस्थान की गहलोत सरकार किरोड़ी के इस आंदोलन को भी भुनाने की तैयारी में है। राजस्थान सरकार इस दौरान किरोड़ी की सभा को अपना राजनीतिक प्लेटफार्म बनाने के लिए रणनीति के तहत किसानों को पानी नहीं देने के लिए किरोड़ी के इस आंदोलन को डेम्पेज करने के साथ ही उन्हें अपने साथ लाने की जुगत में है। कांग्रेस को राजस्थान की सरकार अगर अपनी इस रणनीति में कामयाब रही तो किरोड़ी के जरिए भी कांग्रेस सरकार केंद्र सरकार पर एक तीर और चलाने में कामयाब हो जाएगी। चर्चा है कि भाजपा की ओर से हालांकि अभी तक किरोड़ी लाल की सभा को लेकर कुछ नहीं कहा जा रहा है लेकिन ऐनवक्त में इस सभा को कैसिल करने का दबाव किरोड़ी मीणा पर डाला जा सकता है।

'बीमा कंपनी दे 50 लाख की बीमा राशि'

जयपुर, (का.सं.)। राज्य उपभोक्ता आयोग ने स्टार हेल्थ एंड अलाइड इंश्योरेंस कंपनी को आदेश दिए हैं कि वह बीमा पॉलिसी के दौरान दुर्घटना में मारे गए पॉलिसी धारक के आश्रितों को दो माह में 50 लाख रुपए की बीमा राशि ब्याज सहित अदा करे। इसके साथ ही आयोग ने प्रार्थियों को हुई मानसिक परेशानी के लिए दो लाख रुपए और परिवार व्यय के तौर पर 25 हजार रुपए अलग से देने को कहा है। आयोग ने न्यायिक सदस्य एसके जैन व सदस्य रामफूल गुर्जर की बेंच ने यह आदेश सोनिया भील के द्वारा पेश कर दिए। आयोग ने अपने आदेश में कहा कि बीमा कंपनी ने पॉलिसी धारक का बीमा किया था और बीमित अवधि में उसकी मौत हुई है। इसलिए बीमा कंपनी अपनी जिम्मेदारी से बच नहीं सकती है।

परिवाद में कहा कि उसके पति महेन्द्र भील ने बीमा कंपनी को 9912 रुपये प्रीमियम राशि देकर 21 नवंबर 2018 को 50 लाख रुपए का व्यक्तितगत दुर्घटना बीमा करवाया था। बीमा कवर रहने के दौरान 25 जनवरी 2019 को महेन्द्र भील की सड़क दुर्घटना में मौत हो गई। प्रार्थियों ने बीमा कंपनी से बीमा धन राशि के भुगतान का दावा किया।

रामगंज में एक करोड़ के जेवरात चुराने व खरीदने वाले सात बदमाश गिरफ्तार

जयपुर (कासं.)। रामगंज इलाके में हुई 1 करोड़ रुपए के जेवरात चोरी का पुलिस ने खुलासा कर दिया है। पुलिस ने चोरी करने वाले सातगना सहित 6 बदमाशों को गिरफ्तार किया है।

पुलिस ने आरोपियों के कब्जे से करीब 40 किलो जेवरात बरामद किए हैं। डीसीपी नोर्थ पारिस देशमुख ने बताया कि 25 जुलाई को परिवारो राजेश मोदी की ओर से मुकदमा दर्ज

■ पुलिस ने बदमाशों के कब्जे से 40 किलो जेवरात बरामद किये

कराया गया था। उसका फूटा खुर्रा रामगंज बाजार में जवाहरात का काम है। रात को 2 बदमाश उसके कार्यालय का ताला तोड़कर गद्दी से करीब 15 किलो चांदी के जेवर, कीमती ऐंटीक सामान, जवाहरात, पन्ना, माणक, सेमी पिसेज व अन्य सामान चोरी कर ले गए जिनकी कीमत करीब एक करोड़ से ज्यादा है। बदमाशों ने वारदात के समय सीसीटीवी तोड़ दिए और डीवीओ भी



चुरा ले गए थे। घटना के बाद पुलिस ने विशेष टीम का गठन किया। टीम की ओर से घटनास्थल के आस-पास व आरोंपियों के से उपगोप में लिये गये रास्ते के आधार पर सी.सी.टी.वी कैमरों के फुटेज खंगाले गए। पुलिस ने

जब बीटीएस सीडीआर की जांच की तो कुछ नंबर घटना के बाद से ही बंद मिले। शक के आधार पर पुलिस ने कई जगह दलिया दी और नईम, जसीमुद्दीन और सबीम टैशन को गिरफ्तार किया। तीनों मुल्जिमां से की गयी पूछताछ के आधार

पर करीब 40 किलो जेवरात बरामद कर लिये गए। पुलिस ने आगे की जांच करते हुए चोरी का माल खरीदने वाले अमजद अंसारी, दानिश व इदरिश्त हुसैन को भी गिरफ्तार कर लिया।

तीये की बैठक

मेरे पूजनीय पिताजी श्री अजय दोराता कनिष्क लिपिक (वाणिज्यिक कर विभाग) पुत्र स्व. श्री देवालाल दोराता का आकरिमिक निधन 4.8.2022 को हो गया है। तीये की बैठक 6.8.2022 को सायं 4 से 5 बजे पिंजरापोल गौशाला चौडा रास्ता में होगी। शोककर्म: धुव (पुत्र) बाबूलाल (चाचा), शंकर, दिनेश, नवीन, (भाई) समस्त दोराता परिवार 9549650650

अत्यन्त दुःख के साथ सूचित किया जाता है कि मेरे पुत्र सागर बैरवा (सोनु)

पुत्र श्री दुर्गेश बैरवा का निधन दिनांक 04/08/2022 को हो गया है। तीये की बैठक आगमन-प्रस्थान दिनांक 6/8/2022 (शनिवार) को निवास स्थान म.न. 527, ऋषि गालव नगर, गालता गेट पर रहेगी।

शोककुल- श्री बंशीधर बैरवा, श्री दीपाक बैरवा, श्री शंकरलाल (भाऊजी), श्री दुर्गेश बैरवा (पिताजी) एवं समस्त परिवार को 9001436766

नम्बर मिलाइए 9587884433

सिर्फ एक फोन कॉल पर विज्ञापन घर बैठे बुक कराये।

मारपीट के पुराने मामले में पूर्व मंत्री भाटी को राहत

जयपुर, (का.सं.)। राजस्थान हाईकोर्ट ने पूर्व मंत्री देवी सिंह भाटी के खिलाफ 25 साल पहले दर्ज मारपीट के मामले पेश आरोप पत्र को रद्द कर दिया है। जस्टिस बीरेंद्र कुमार ने यह आदेश देवी सिंह भाटी की आपराधिक याचिका पर दिए। वहीं हाईकोर्ट के आदेश के बाद एडीजे क्रम-2 महानगर प्रथम ने प्रकरण की पत्रावली को दाखिल दफ्तर कर दिया है।

मामले के अनुसार वर्ष 1997 में सिंचाई विभाग के तत्कालीन सचिव पीके देव ने अशोक नगर थाने में रिपोर्ट दर्ज कराई थी। रिपोर्ट में कहा गया था कि तत्कालीन मंत्री देवी सिंह भाटी की चैंबर में आयोजित बैठक के दौरान बीमलपुर प्रोजेक्ट में अनियमितता को लेकर दोनों में विवाद हुआ था।

जयपुर, (का.प्र.)। ग्रामीण विकास व पंचायत राज मंत्री रमेश मीणा ने 7 जिलों में मनरेगा के कार्यों में अनियमितता का आरोप लगाते हुए सरपंचों की कार्यशैली पर सवाल खड़े किए तो नाराज प्रदेशभर के सरपंचों ने शुक्रवार को जयपुर में महापड़ाव डाल दिया। नाराज सरपंचों ने मंत्री रमेश मीणा के लगाए आरोपों को निराधार करार दिया और मंत्री से ही नैतिकता के आधार पर इस्तीफे की मांग की। हालांकि, महापड़ाव स्थल पर ही सरपंचों के दो गुट आमने-सामने हो गए और नौबत हाथापाई तक पहुंच गई। दूसरी ओर मंत्री रमेश मीणा ने फिर दोहराया है

■ सरपंचों के महापड़ाव में गुटबाजी, हाथापाई की नौबत, पुलिस ने बीच-बचाव किया

कि मैंने खुद जाकर जिलों के दौर किए और फिजिकली देखा है कि क्या अनियमितताएं हुई हैं। फिर भी यदि सरपंचों की ओर से कोई ऐसी बात है, जिस पर चर्चा की जा सकती है, तो कोई बुराई नहीं, लेकिन अगर फर्जीवाड़ा हुआ है तो उसकी जांच जरूरी है।

इधर सरपंचों की ओर से प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष गोविंद सिंह डोटासरा से मिलकर अपना-अपना पक्ष रखा गया है। अब डोटासरा अपनी ओर से मुख्यमंत्री को सौरी स्थिति से अवगत कराएंगे। जयपुर में न्यू सांगानेर रोड के पास मानसरोवर में सरपंच संघ राजस्थान के नेतृत्व में अलग-अलग जिलों से आए हजारों सरपंच जुटे। कार्यक्रम शुरू होने

के कुछ ही घंटे बाद सरपंचों के दो गुट आमने-सामने हो गए और मंत्री रमेश मीणा जिंदाबाद के नारे लगाये। मंत्री मीणा के समर्थन वाले गुट के सरपंचों ने मंच से भाषण देने वालों का विरोध किया और देखते ही देखते महापड़ाव में शामिल कुछ सरपंचों के बीच हाथापाई की नौबत आई।

■ न्यायालय श्रीमान उपखण्ड अधिकारी महोदय राजगढ़ जिला अलवर हरिमण पुत्र दुर्गेश चन्द जाति अहिर निवासी सक्त तहसील राजगढ़ जिला अलवर राजस्थान वयरा

वाम...अग्रणीगण कुमावट पुत्री रामोतर जाति ब्राह्मण निवासी सक्त तहसील राजगढ़ जिला अलवर राजस्थान वयरा...अग्रणीगण प्रार्थना पत्र धारा 251क राजस्थान काश्तकारी अधिनियम प्रैती: 1. कुमावट पुत्री रामोतर जाति ब्राह्मण निवासी सक्त तहसील राजगढ़ जिला अलवर, 2. मिराज पुत्र बंदी प्रसाद, 3. घनश्याम पुत्र बंदी प्रसाद, 4. डोडरावत पुत्र रामोतर, 5. नारायण पुत्र बंदी प्रसाद, 6. नरेंद्र पुत्री रामोतर, 7. पूजा पुत्री रामोतर, 8. प्रेम देवी पतिन प्रहलाद, 9. ब्रजकिशोर पुत्र प्रहलाद, 10. भावती पतिन रामोतर, 11. खुशकिशोर पुत्र रामोतर, 12. राजेश पुत्र प्रहलाद, 13. रोकेश्याम पुत्र बंदी प्रसाद, 14. सुरजमुक्ती पुत्री रामोतर समस्त जातियान ब्राह्मण निवासियान ग्राम सक्त तहसील राजगढ़ जिला अलवर, राज.

...असल प्रतिवादीगण 15. कुमेश कुमार पुत्र रामस्वरूप जाति अहिर निवासी सक्त, 16. रामलाल पुत्र रामस्वरूप जाति अहिर निवासी सक्त तहसील राजगढ़ जिला अलवर।

...तर, आयीयां वादीगण ने उपरोक्त अनुवादी बाद पत्र इस्तकरार एक दो दुस्ली इन्द्रज का इस न्यायालय में पेश किया है जो विचारणीय है। आपको इस न्यायालय में दिनांक 23.08.2022 को दिन के 10.00 बजे बंदी का उत्तर देने के लिये उपसंजाल (हाजिर) होने के लिए समय दिया जाता है आप इस न्यायालय में स्वयं या किसी ऐसे पक्षीर द्वारा उपसंजाल हो सकती है जिसे समयक अनुरोध दिये गये हो और जो इस वाद से संबंधित सभी प्रस्ताव प्रश्नों का उत्तर दे सके या जिसके साथ ऐसा कोई व्यक्ति जो ऐसे सब प्रश्नों की जाने वाली सूची में प्रविष्ट करे।

आपको सूचित किया जाता है कि यदि आप उपर बताई तारीख को इस न्यायालय में उपसंजाल नहीं होगे तो वादकी सुनवाई और उसका निपटारा आपकी अनुपस्थिति में किया जावेगा। आज दिनांक 02.08.2022 को मेरे हस्ताकर और न्यायालय की मुद्रा लगाकर जारी किया गया। न्यायालय श्रीमान उपखण्ड अधिकारी राजगढ़ जिला अलवर

अशोक आचार्य एवं किशोर कुमार फैस क्लब ने दी किशोर दा को स्वर्णजलि

जयपुर। अशोक आचार्य एवं किशोर कुमार फैस क्लब ने आज यहाँ जवाहर कला केंद्र के रंगान सभागार में हिंदी सिने जगत के मशहूर गायक किशोर कुमार को उनकी जन्मतिथि पर उन्हीं के गाए गीतों के माध्यम से स्वर्णजलि दी। शोकिया गायक कलाकारों द्वारा प्रस्तुत किशोर कुमार के लोकप्रिय एकल और युगल गीतों को सभागार में उपस्थित श्रोताओं से खूब दाद मिली। राजस्थान विकलांग विकास सोसाइटी और स्वामिनी सेवा संस्था ने कार्यक्रम के आयोजन में सहयोग किया।



अशोक आचार्य एवं किशोर कुमार फैस क्लब ने जवाहर कला केंद्र के रंगान सभागार में हिंदी सिने जगत के मशहूर गायक किशोर कुमार को उनकी जन्मतिथि पर उन्हीं के गाए गीतों के माध्यम से स्वर्णजलि दी।

हुए आते है सब हँसता हुआ जो जाएगा' रानी, झूकर मेरे मन को, शोखियों में चोला जाए, चला जाता हूँ, चेहरा है या चाँद खिला है, फूलों के रंग से, जाने कैसे

कब कहूँ, तेरे चेहरे से नजर नहीं हटती और ये जो मोहब्बत है जैसे सदाबहार गीतों ने दर्शकों को बांधे रखा।

शपथ ग्रहण कल

जयपुर, (का.सं.)। विप्र फाउंडेशन राजस्थान जोन-1 के प्रदेशाध्यक्ष राजेश कर्नल के नेतृत्व में गठित प्रदेश कार्यकारिणी का शपथ ग्रहण समारोह 7 अगस्त को जयपुर में होगा।

नाम परिवर्तन

मैंने मेरी पुत्री का नाम Rupina से बदलकर रुबिना पुत्री श्री बरकत एवं पिता का नाम Barkat Khan से बदलकर बरकत एवं माता का नाम Zubeda Bano से बदलकर जुबेदा रख लिया है भविष्य में हमें उक्त सही नाम से ही जाना जावे।

मैंने अपना नाम ललिता (Lalita) से बदलकर चौथी देवी (Chothi Devi) पत्नी श्री नवरतन रख लिया है। भविष्य में मुझे इसी नाम से जाना जावे। पता-सी-44, कुमावत कॉलोनी, खातीपुरा रोड, झोटवाडा, जयपुर-12

मैंने अपना नाम सतीश चन्द से, सतीश चन्द जिन्दल कर लिया है। भविष्य में सारे कार्यों के लिए मुझे इसी नाम से जाना जाए।

I have Changed my Name from Mohammed Arhab to Mohd Arhab Khan in future 2344, Nala Neelgarn Kantiyon Ka Khurra, Ramganj Bazar, Jaipur.

I Sapna Singh legally wedded spouse of JC 205109N Ex Sub CLK Markanday Singh R/O 122 Pratap Nagar Kandira Marg Kalwad road Jhotwara, Jaipur Raj. Have changed my name from SAPNA DEVI is Wrong Entered in Father Service documents TO SAPNA SINGH (DOB 8.12.1985) vide affidavit dated 2 aug 2022 before district notary jaipur.

I Bachharam S/O Dhana R/O 244, Naruji Ki Dhani, Rupawas, Pali, Rajasthan-306401, have changed my name to Shankar